

暑期快乐游

## 买鲜花饼

余姚市东风小学教育集团东风校区101班  
小记者 郑楷桐

快乐的云南之旅即将画上句号,该给外公外婆、爷爷奶奶带些什么礼物呢?听说云南丽江的特产是鲜花饼,我就和爸爸妈妈来到了鲜花饼专卖店。

店里有各种各样的鲜花饼,我们先品尝了一下,觉得很不错,就决定买玫瑰花味的。一看标价是每袋32元,于是妈妈就跟老板商量能不能便宜点,老板说:“只要多买一点就可以打九折。”我听了很纳闷,什么是九折呢?妈妈就告诉我,九折就是10元里面付9元,便宜一元。妈妈继续和老板砍价,最后妈妈取得了胜利,变成28元一袋。于是我们买了16袋,妈妈问我:“我们一共便宜了多少呢?”我抓抓脑门,算了起来,每袋原先的价格是32元,现在卖给我们是28元,也就是每袋便宜了4元,16袋就是16个4相加,该是多少呢?我一个一个地加,口中还念念有词,妈妈在旁边笑了,还说:“傻孩子,这样加太累了,等你以后学了乘法,背熟了乘法口诀就简单了。”我暗下决心:我以后一定要把乘法学好!

## 洋沙山之旅

骆驼中心学校启绪校区207班  
小记者 戴瑞恩(证号07895)

今天,我们一家三口开车去洋沙山玩。妈妈说,那里有一小小的沙滩,不仅可以在沙滩玩沙子,还可以下海去游泳。出发前我们将事先准备好的泳衣、泳帽、泳圈、沙滩工具等统统带上,兴奋地出发了。

到了目的地,眼前的景象还是让我吓了一跳:沙滩上人山人海,在海边还有许多人在水里游泳嬉戏,欢笑声,嬉戏声,吵闹声,声声入耳,好热闹的场景。我迫不及待地冲到了沙滩上,沙滩上的沙子好细,好软,还有些微烫,踩在上面可舒服了,沙滩上,有的人躺着晒太阳,有的人搭个帐篷在里面休息,有的人在沙滩边上烧烤……

我套上泳圈,在爸爸的保护下,慢慢地下水了,海水有一丝丝的凉意,我冷不丁地打了一个寒颤,爸爸推着我游了一下,让我感受玩水的乐趣。

## 登光明顶

北仑区华山小学201班  
小记者 刘睿旻(证号25486)

暑假里,爸爸妈妈带我来到了闻名中外的黄山风景区。

那天早上,我们坐索道上了山。黄山树木茂盛,特别是那一棵棵姿态各异的松树,吸引了无数游客拍照留念。我还见到了“猴子观海”、“飞来石”等奇石。

午饭后,我们要去登光明顶。妈妈告诉我,光明顶海拔1841米,是黄山的第二高峰呢!我自信地说:“我一定要登上顶峰!”我和小伙伴一起,拄着登山杖,向光明顶进发了。我们走了一级又一级的台阶,绕了一个又一个弯,累了就停下来喝口水,休息一会儿,然后又继续攀登。这时,迎面走来一个老奶奶,她笑着对我们说:“小朋友,光明顶马上就到了,加油!”我们听了更是信心百倍,鼓起勇气加快了步子。经过一个半小时的攀登,我们终于登上了光明顶,我和小伙伴大声欢呼着:“我们成功了!”爸爸妈妈也直夸我们真勇敢。

站在光明顶上,我望见了远处的天都峰和莲花峰,还有连绵起伏的群山。

## 游琼台仙谷

慈溪市第三实验小学606班  
小记者 严婧睿(证号18679)

琼台仙谷的入口是一个山洞,黑乎乎的,令人毛骨悚然。走出山洞,顿时豁然开朗,那银链般的瀑布,像一群四蹄生风的白马如潮水般地涌来,又像纺织出的白绸飘然而下,还像小鸟欢乐的歌声,仿佛在迎接我们的到来。穿过长廊,出现了一扇门,门匾上写着“仙府”,这两个字的出现,更加确定了我的遐想——琼台仙谷是神仙住的地方。

跨过这道门,我的琼台仙谷之旅正式开始了。琼台仙谷中的八仙湖、凌波栈道、悬空廊、悟真坛、跨鹤楼等景点,都尽收眼底了。沿峡谷北行,一路上别提有多美了!从跨鹤楼下来,转一个弯,就来到了最后一个景点——“登天”。我和妹妹边走边说说笑笑,不一会儿,就来到了半山腰,这时,我们汗流浹背,满头大汗,当我想放弃时,妈妈曾鼓励我的那句话涌上心头——“坚持就是胜利”。我一咬牙,使出九牛二虎之力,脚下生风似的冲上山顶,我贪婪地呼吸着沁人心脾的空气,往下看,游客像蚂蚁那般小。  
指导老师 张吉珍



## ▲守护地球

镇海骆驼中心学校  
启绪校区208班小记者  
罗嘉丽(证号29020)

## ▲许愿树

华泰小学306班小记者  
杨雨梵(证号0013730)  
指导老师 闻留写

童眼看世界

## 夏夜真美

北仑区岷山学校204班小记者 张梧悠(证号12963)

夏天的夜晚,我和妈妈沿着小路在河边缓缓前行,耳边传来蝉和蟋蟀的鸣叫,仿佛唱着优美的歌。对面,那璀璨的灯光倒映在平静的河水中,泛起五颜六色的波纹。从河岸边的小公园里,隐隐约约地传来小朋友的欢笑声和跳广场舞的乐曲声。

一阵微风吹来,细细长长的柳枝开始慢慢摇摆,像婀娜的姑娘正在梳理自己又细又长的头发。我还闻到花、草、树木混合在一起的香味,深深地陶醉了。河面上,绿色的荷叶已经长得非常茂盛。在灯光的照射下,我看到小蜻蜓停在荷叶上,真是:“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”  
指导老师 潘丽英

## 我的第一次

鄞州区邱隘实验小学303班小记者 张雪妍(证号03072)

暑假里妈妈带我去去了美丽的青海湖,还有我向往已久的鸣沙山和月牙泉!

这一次旅行让我记忆犹新,因为有我很多的第一次。我第一次乘火车,并且还美滋滋地在火车上睡了一个晚上;我第一次看到了一望无际的沙漠;我第一次骑着骆驼在沙漠上行走;我第一次看到沙漠上笔直上升的可怕的龙卷风;我第一次看到沙漠绿洲——月牙泉!

旅游回来之后,很多人都说我晒黑了!但是我不后悔,因为这次青海湖之行让我增长了见识,也让我开阔了眼界。而且青海湖还留下了我很多美好的第一次呢!  
指导老师 任爱波

## 当一回好汉

镇海区中心学校402班小记者 王玥说(证号27309)

暑假,我来到了令我向往已久的地方——八达岭长城。

远看长城,它像一条长龙在崇山峻岭之间盘旋。从东头的山海关到西头的嘉峪关,有13000多里。长城两侧是连绵不断的山峰,一片翠绿。站在长城脚下往上看,游客们穿着不同颜色的衣服,挨着往上爬,场面十分壮观。我们一行人步行上山。开始登长城了,我迫不及待地走在最前面。踏着一块块巨大的方砖,想起了古人付出的心血。我为他们感到自豪。不一会儿,到了第一个城台。城墙顶上,每隔三四百米,就有一个城台,叫“烽火台”,古时候是用来屯兵的。站在这里往下看,行人和房屋都变小了。太阳公公好像很欢迎我们似的,一路上笑呵呵地跟着我们,把我们晒得浑身是汗。幸亏,风伯伯不时地为我们送来一阵阵的凉风。长城越来越陡,我的脚也越来越没劲。这时我想到了一句俗语“不到长城非好汉”。于是我又坚持走着,终于,功夫不负有心人,我们来到了“好汉坡”。这里有一块石碑,上面有毛泽东亲笔题写的几个红红的大字“不到长城非好汉”。我很自豪,我是个好汉了!  
指导老师 朱江

## 盆栽冰淇淋

慈溪市第四实验小学404班小记者 叶振宇(证号21280)

一天,妈妈带我去吃盆栽冰淇淋。我开心极了,可心里却觉得很奇怪。“难道冰淇淋种在盆子里吗?”我睁大眼睛问妈妈。妈妈神秘地说:“先不告诉你!你等会去了就知道。”

不一会,我们就到了一家叫“芒果”的甜品店,妈妈点了两盆草莓味的盆栽冰淇淋。过了好一会儿,服务员阿姨终于把冰淇淋端过来了,我激动极了。我捧着冰淇淋仔细观察,发现盆栽冰淇淋跟我们平常见的盆栽植物一个样,黑色的“泥土”,上面是一株碧绿的植物。妈妈叫我尝一口“泥土”,我将信将疑。在妈妈的再三劝说下,我迟疑地拿起勺子舀了一点儿放在嘴里,凉凉的,苦苦的……“哦,原来是巧克力粉!”我情不自禁大叫起来。那棵植物是什么做的呢?我怀着好奇心,轻轻地折了一片叶子含在嘴巴里。“哇,好清凉啊!原来是薄荷叶!这里的老板真是太有才了!”我不由地赞叹道。妈妈望着我开心地笑了,说:“盆栽冰淇淋,味道不错吧?”“真不错,真不错……”我一边吃,一边不住地点头称赞。  
指导老师 陆小青

瞧这一家子

## 过生日

小港实验学校305班小记者 龚思成(证号11824)

时光,有如空中的白云,总是那么悠游而飘忽地离去,永远的无声无息……一转眼又到了农历七月初八,这天是我九岁的生日。

一大早,外公外婆就去菜市场买菜,爸爸妈妈去蛋糕店取昨天就预定好的生日蛋糕。

中午,外婆做了满满一桌色香味俱全的菜。妈妈把蛋糕摆在桌子中间,我在蛋糕上插了九根蜡烛,爸爸用打火机点燃了蜡烛。看着跳跃的烛光我闭上了眼睛,许下了心愿。许完愿后,我一口气吹灭了蜡烛。我先拿了一块蛋糕给外婆,因为外婆最辛苦。

甜甜的蛋糕吃在嘴里,甜在心里,我觉得我好幸福。

## 我的妈妈

奉化市岳林中心小学104班小记者 杨羽馨(证号30443)

我的妈妈是一位五年级的老师,她长着大大的眼睛,黑黑的、圆圆的像两个葡萄似的。

我的妈妈可厉害了,当我遇到不会做的作业时,妈妈都会飞快地跑到我的身边,耐心地给我讲解,直到我弄懂为止。妈妈对我要求很高,希望我是全世界最能干、聪明的孩子。

我妈妈还是一位严厉的老师,要求每名学生都很完美。我妈妈也是一位可爱的老师哦!

## 爱心早餐

东裕小学404班小记者 孟雨涵(证号04944)

今天是星期六,我想为爸爸妈妈做一份爱心早餐。

可我这个衣来伸手饭来张口的人,平时连锅铲都没碰过,什么都不会做呀,想起妈妈平时做的三明治,既简单又好吃,于是决定也做三明治吧。我把想法告诉了妈妈,妈妈一听,笑着说:“那好呀!我们今天可有口福啦!”

我打开煤气灶,只听见“嘭”的一声,火苗蹿了出来,吓得我一身冷汗,退出几米开外。妈妈说:“别害怕,只要按规定操作,小心一点,没事的。”我平静了下来,这时锅也烧热了。我倒进少量油,等到油烧热后,在锅里打了个鸡蛋。鸡蛋发出“嗞嗞”的响声,有些蛋黄还炸得飞了起来,吓得我连连后退,生怕炸伤了自己。过了一会儿,我小心翼翼地走近锅边一看,鸡蛋的边缘已经焦黄,上面已经凝固了。我连忙拿起锅铲,给鸡蛋来了个大翻身。两分钟后,鸡蛋两边都煎熟了,金黄金黄的,像个小太阳。我在上面洒了些酱油,看上去真诱人。

我拿出吐司面包,抹上沙拉酱,把煎好的蛋夹在中间,端给老爸品尝。爸爸咬了口,立马赞不绝口,连声说:“好吃,好吃。”得到爸爸的好评后,我立刻给妈妈做了一份,妈妈也连连竖起大拇指,说:“女儿做的爱心早餐,真是天下第一美味。”  
指导老师 汤湛

## 陪妈妈上医院

余姚市世南小学101班小记者 朱书绮(证号35453)

今天早上我陪妈妈去医院做检查。

到了医院,妈妈拿出医保卡往挂号机上一刷,出来一张号码纸,我们拿着挂号纸找医生开检查单,医生说:“去二楼抽血。”我陪着妈妈来到二楼,我心里很害怕,但我想我要坚强,我要安慰妈妈。医生阿姨把细细的针头往妈妈胳膊上的血管一扎,鲜红的血往瓶里流,我吓得瑟瑟发抖,赶紧转过头,但是不一会儿,壮着胆子学着妈妈的样子,用一只手轻轻地拍着妈妈的肩膀说:“妈妈别害怕,坚强一点哦!”妈妈和医生阿姨都笑了。  
指导老师 戴琦瑾

## 妈妈烧菜

古林镇中心小学103班小记者 李晨浩(证号05429)

今天,妈妈第一次烧了我最爱吃的红烧大排,非常美味。我、戴小凯和车思远都抢着吃。

我问爸爸,为什么妈妈第一次烧大排就能烧得这么好吃?爸爸告诉我,因为是最爱吃的,所以妈妈就用心地做给我吃。哦,原来是这样,妈妈最爱我了。  
指导老师 徐亮

## 望星空

贵驷小学104班小记者 李文皓(证号09147)

晚上,我和妈妈坐在院子里看月亮和星星。妈妈对我说:八月十五、十六的月亮是最圆的,又大又亮。月亮有时圆有时弯,圆的时候像月饼,弯的时候像香蕉又像小船。

星星在天上一闪一闪的,有的很亮,有的若隐若现。星星就像小朋友们的眼睛一眨一眨的。天上的星星真多呀!数也数不清。